

# СЕЛЬСКАЯ СТРАДА АРТИСТОВ

Полтора месяца продолжались в районах Псковщины гастролы областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Три творческие бригады выступали перед земледельцами, знакомили их с различными постановками. Книжки отзывов заполнены благодарностями. Вот какую запись в адрес заслуженных артистов РСФСР Л. Крамер и В. Порошина, артистов В. Свекольников, М. Иванова, В. Пятакиной, Л. Макаровой — участников спектакля «Звезда немого кино» по пьесе И. Олышанского сделали жители плюсской деревни Должицы: «Многих артистов мы уже встречаем не первый раз и хотим, чтобы эта встреча была не последней. Будем рады вашему очередному приезду».

Земледельцы из деревни Островцы отозвались так: «Сегодня мы посмотрели отличный спектакль. О хороших людях и черствых, о добром слове и плохом. Спасибо актерам». Работники птицефабрики «Первомайская»: «Благодарим за спектакль, за очищение, которое он несет».

Современно звучит спектакль «Я, конечно, человек маленький» М. Гараевой. Посмотрев его, многие зрители отметили слаженный актерский ансамбль в составе заслуженных артистов РСФСР Г. Золова и Ю. Новохижина, артистов Н. Смирнова, В. Яковлева, Н. Стрельцовой, О. Краморенко, В. Молодых. «Нет маленьких людей и не должно быть, — написали в книге отзывов труженики печорского совхоза «Лавровский». — Идея спектакля убедительно передана исполнителями». Зрители совхоза «Лидва»: «Спасибо за глубокий, волнующий разговор на сцене». В Палкинском районе актуальность затронутых в постановке проблем отметили в своих записях труженики

Псковская Правда  
г. Псков

№ 6  
ИЮН  
1981

колхозов «Верный путь» и имени Кирова.

Денежный сбор от спектакля «Я, конечно, человек маленький» в Пыталовском районе был передан в фонд Ритупского детдома. Актеры подарили его воспитанникам книги.

Л. ОСТРОВСКАЯ.